

# Tribuna

FONDAT ÎN 1884 DE IOAN SLAVICI

COTIDIAN INDEPENDENT. APARE LA SIBIU

Anul CXI, nr. 1322 serie nouă

Marti, 17 ianuarie 1995

8 pagini 100 lei  
(la abonați - 80 lei)

## Femeile rămân o speranță...

Numeroase sunt lucrările și luările de poziție vizavi de raportul masculinitate-femininitate, în cele mai diverse domenii de activitate. Să vedem și noi, astăzi, cum stau lucrurile în lumea afacerilor, mai precis - pe baza unor cercetări efectuate în Statele Unite ale Americii - care este, rolul, statutul și poziția femeilor în afaceri.

În perioada 1987-1992 firmele mici americane au înregistrat o creștere de 90 la sută a numărului de femei ce ocupă funcții de conducere la nivel mediu și de 60 la sută a celor ce se află în fotolii manageriale de nivel superior. În prezent statisticile relevă faptul că în S.U.A. există 6,1 milioane femei-manager între 30-50 de ani, ceea ce reprezintă o creștere importantă față de anul 1983 când numărul

acestora era de 3,1 milioane. Statisticile Ministerului Muncii din SUA confirmă aceste tendințe ascendente, relevând că în 1992, 41 la sută din managerii americani erau femei, față de 33 la sută în

**EDITORIALUL ZILEI**

1983. Să mai adăugăm pentru o corectă corelare a datelor că femeile reprezintă 50 la sută din forța de muncă americană.

Specialiștii și cercetătorii în domeniu explică această infuzie feminină pornind de la câteva foarte interesante concluzii, cu caracter de generalitate, și anume: "societățile de tip masculin pun accentul pe valori precum subordonarea, obținerea de bani, indiferență față de alții, iar în societăți de tip feminin valorile dominante atât pentru bărbați, cât și pentru femei se

referă la cooperarea dintre oameni, conservarea mediului, importanța calității vieții".

Așadar, după cum se vede femeile par a fi de preferat în funcțiile manageriale. Cel puțin în anumite domenii, unde au reușit să se impună, spre exemplu în companiile ce produc tehnologie de vârf, în sfera serviciilor, în domeniul comunicațiilor și resurselor umane. Chiar dacă aceste domenii nu sunt foarte dezvoltate la noi, ce-ar fi să acordăm mai mult credit femeilor? Dar nu ca pe vremea odiosului prin "hotărâri" de promovare, ci prin crearea condițiilor sociale necesare afirmării femeii. Noi credem că merită! Că doar nu pot fi românele mai "slabe" decât americancele!

TRIBUNA



Au înflorit copacii acum de bobotează. E miez de iarnă și gerul vopsește cu sănătate obrajii celor care au curajul să străbată și acum aleile parcurilor.

Foto: Fred NUSS

### În pagina 8

După scrisoarea "celor 6", după scrisoarea "celor 7" **Declarația celor șapte**

### ANUNT

**IMPORTANT PENTRU VETERANI ȘI VĂDUVE DE VETERANI**

Printr-un anunț în presa locală la începutul lunii ianuarie 1995, am atenționat pe toți veteranii și văduvele de veterani de război care și-au întocmit dosarul pentru indemnizație pe bază de livret militar că trebuie să prezinte Adeverință (certificat) de la U.M. 02405 Pitești, privind durata stagiului pe front și decorațiile primite, deoarece în livretul militar s-au comis unele erori în dezavantajul celor în cauză.

Precizăm că Adeverința (Certificatul) care trebuie obținut de la Pitești se va aduce în original și două xerocopii, la o dată ce se va comunica în presa locală, în cursul acestui an, după o judicioasă planificare, când se vor preschimba legitimațiile actuale cu altele de tip nou.

Comitetul

### Un gest

## Din drag de Eminescu

Impresionant gestul anonim din dimineața zilei de 15 ianuarie prin care un sibian a depus un buchet de garoafe roșii la bustul din Parcul Sub Arini al omului deplin al culturii române. Gestul, prin frumusețea și sensibilitatea sa, e merit să ne aducă aminte că trecerea noastră prin lume este fără sens atâta vreme cât nu ne putem raporta existența la un reper spiritual esențial. În marea și adâncă sa simplitate, gestul ne aduce aminte de unul similar prin care scriitorul Geo Bogza obișnuia să depună în fiecare zi de 15 ianuarie un buchet de flori la monumentul lui Eminescu din fața Ateneului Român din București.

Doamne, câtă nevoie avem să ne înobilăm viața cu gesturi rituale!

Ion Onuc NEMEȘ

## Eminescu: omagiul celor mici

Vineri, 13 ianuarie, copii și elevi ai Școlii Generale nr. 21 din Sibiu au omagiat la Filiala Hipodrom a Bibliotecii ASTRA împlinirea a 145 de ani de la nașterea Luceafărului poeziei românești. Despre viața și opera poetului a vorbit col. (r.) Maniu Avram, veteran de război, care a recitat din creația eminesciană. Momentul omagial a crescut în frumusețe prin contribuția celor mai mici cititori ai operei poetului nepereche care au prezentat o scenetă pe versuri din "Scrisoarea III." Au mai recitat poezii și alți copii ai școlii.

Întâlnirea s-a constituit într-o aleasă sărbătoare de cuget și simțire românească dedicată de câte cei mai mici cititori operei și memoriei Luceafărului poeziei românești. Felicitări gazdelor, doamnelor Victoria Anghel și Tania Caras, bibliotecare, care s-au dovedit, și de data aceasta, a fi la înălțimea idealurilor sfinte ale ASTREI.

col. (r.) Victor NEGHINĂ

## LA ȘURA MICĂ ALEGERILE S-AU ÎNCHEIAT RAPID!

Duminică, 15 ianuarie, cetățenii Șurii s-au prezentat la urne pentru desemnarea primarului. Având de optat între patru candidați, cei 802 alegători prezenți, din totalul de 1182, au hotărât noul

primar în persoana d-lui Marcu Mircea Dorel - PD (FSN), fostul vice-primar.

Cele 605 voturi pentru au asigurat d-lui Marcu câștigarea funcției, din primul tur.

Don T.

## Vreți să câștigați un milion de lei?

### MONDIAL BINGO

de la Casa de Cultură a Sindicatelor Sibiu vă oferă această șansă în fiecare seară prin acordarea unui premiu special în valoare de

**1.000.000 LEI**

MONDIAL BINGO deschis zilnic între orele 10 - 5

## "Pentru unii statul nu-i decât o vacă grasă, bună de muls"

- interviu cu dl. Nicolae Coroian, comisar-șef al Gărzii Financiare Sibiu -

- Iată-ne, din nou, față-n față, cu legile și cifrele bilanțiere pe masă. Cu ce începem?

- Cu... sfârșitul anului 1994, care pentru noi a fost mai greu decât precedentul, datorită complexității situațiilor cu care ne-am confruntat, dar și cu destule motive de satisfacție.

- Deci...

- Încă de la finele anului 1993, ne-am concentrat activitatea pe efectuarea de controale complexe, la societăți și agenți economici mari cu capital privat, pe linia combaterii evaziunii fiscale, "boală" a acestei perioade de tranziție spre economia de piață. Am continuat și cu controalele inopinate, în urma sesizărilor primite, dar, repet, anul '94 a fost al luptei pentru depistarea celor care se sustrag de la plata impozitelor și taxelor datorate bugetului de stat. Astfel, am determinat 2,7 miliarde lei ca sustrase de la plată, 1,1 miliarde lei fiind încasate și vărsate la buget. Și, cu siguranță, sita poate fi îndesită.

- Legea pentru combaterea evaziunii fiscale, apărută în cursul anului trecut, este criticată de mulți, pentru "scăpările" sale. Ce părere aveți?

continuare în pagina 8

N.I. Dobru

## Apărarea civilă - bilanț 1994

De curând la Cercul Militar a avut loc, în prezența unor numeroase oficialități municipale și județene, analiza-bilanț privind activitatea de apărare civilă din județul Sibiu, în anul 1994.

În discursul său, dl. lt. col. Scânteii Petru, șeful Statului Major de Apărare Civilă Județean, a evidențiat activitățile desfășurate în anul 1994 de Apărarea Civilă județeană, oferind - din cele 26 de exerciții desfășurate - 23 de calificative "foarte bine" subunităților de serviciu. Totodată domnia sa a ținut să felicite Statul Major de Apărare Civilă Municipal Mediaș pentru calitatea deosebită a documentelor operative, apreciind că în Mediaș, spiritul de disciplină merge mână în mână cu competența.

Exerciții bine pregătite de apărare civilă au prezentat - conform bilanțului expus - societățile INDES, EMAILUL, COVTEX, cu participarea unor formații specializate de la ROMTELECOM, ROMGAZ, F.R.E., CFR, RAGCL.

Un specific aparte a avut, dintre exercițiile din anul 1994, cel efectuat pe platforma industrială COPȘA MICĂ, (intervenție în caz de accident chimic), unde formațiile de apărare civilă ale SC SOMETRA au acționat în colaborare cu formațiile orașului, pentru limitarea și înlăturarea urmărilor în situația emanației accidentale a unor substanțe toxice industriale. Exercițiul a fost apreciat cu calificativul "foarte bine".

continuare în pagina 8

Răzvan MARCU

## Conferință de presă

Astăzi, 17 ianuarie, la ora 17, Convenția Democratică din județul Sibiu organizează la sediu o conferință de presă, cu care prilej vor fi prezentate concluziile reieșite din ședința extraordinară organizată împreună cu conducerea PAC Sibiu, poziția Convenției cu privire la situația creată de demisia dlui Lucian Filip, fost președinte al CDR Sibiu.

## Convenția Democratică din România FILIALA JUDEȚEANĂ SIBIU

### DECLARAȚIA CONVENȚIEI DEMOCRATICE din județul Sibiu

Ca urmare a numeroaselor intervenții și luări de poziție în mass-media locală ale dlui Lucian Filip, președintele PAC Sibiu, prin care domnia sa își explică și motivează demisia din calitatea de președinte al CDR Sibiu, reprezentanții partidelor și formațiilor membre ale Convenției Democratice Sibiu au luat în discuție situația creată și au ajuns la următoarele concluzii:

Anterior demisiei sale pripite, dl. Lucian Filip, prevalându-se de calitatea sa de președinte (prin rotație) a CDR Sibiu, a făcut mai multe declarații publice în probleme politice importante (cum ar fi distanțarea CDR de pozițiile UDMR privind autonomia sau activitatea dlui primar Sorin Serbu, membru al PAC) FĂRĂ A SE CONSULTA CU PARTENERII DIN CONDUCEREA CDR, procedură cu totul NEDEMOCRATICĂ pentru un campion al democrației, cum se pretinde dl. Filip. Acest procedeu NEDEMOCRATIC a fost criticat de ceilalți membri ai

conducerii CDR la ședința din 27 decembrie 1994, ceea ce l-a iritat atât de tare pe dl. Filip încât, reacționând disproporționat, a cerut un vot de încredere. Fără a aștepta însă concluziile discuțiilor stărnite de cererea sa, dl. Filip și-a înaintat în scris demisia, pe motive de "oboseală" (motivație ce dovedește fie infantilism politic, fie lipsă de respect pentru partenerii din Convenție), după care a părăsit precipitat adunarea, cu toate stăruințele conducerii CDR Sibiu de a-l face să-și schimbe hotărârea. Acest gest pripit, neobișnuit la un om politic responsabil, a dezamăgit membrii conducerii CDR care au fost nevoiți să-i accepte demisia, încredințând președinția CDR Sibiu, conform protocolului, dlui deputat Dejeu. Totodată, s-a stabilit să nu se dea o amploare nejustificată acestui incident.

continuare în pagina 8  
CONDUCEREA CDR SIBIU





**S.C. SIMEC S.A. SIBIU**

efectuează transporturi de marfă și călători cu autodube și efectuează lucrări de mecanizare, construcții și reparații auto.

**Tarife negociabile.**

Relații suplimentare la telefon 43.64.65. -91-

**S.C. SIMEC S.A. SIBIU**

organizează concurs

pentru ocuparea postului de secretar dactilograf

**Condiții:**

- studii medii
  - cunoscătoare a limbii germane
  - vârsta maximă 35 ani
- Relații suplimentare la telefon 43.64.65. -92-

**SC "MONDEX" SA Sibiu**

ÎNCADREAZĂ PRIN CONCURS:

**MAISTRU VOPSITOR**

**Condiții:**

- studii superioare de specialitate sau școala de maiștri
- vechime în meseria de vopsitor textil, minim 5 ani.

**INGINER TEHNOLOG**

**Condiții:**

- absolvent Facultatea de Textile Iași, secția "Textile-Pielărie", specialitatea "Tricotaje"
- lucrarea de absolvire în specialitatea tricotaje;
- cunoscător al unei limbi străine de circulație internațională (engleză, franceză, germană)

Informații suplimentare la sediul societății din str. Râului nr. 34, telefon 41.32.70, int. 154, Biroul Personal. -97-

**SC "ALCOMED" SA Mediaș**

SCOATE URMĂTOARELE  
LA LICITAȚIE MULOACE  
FIXE:

- ★ autofurgonetă 1 tonă, motor pe benzină;
- ★ transpalet electric
- ★ electrostivuator
- ★ bandă transportoare
- ★ dulapuri frigorifice
- ★ casă de bani

Licitația va avea loc la sediul societății din str. Nisipului nr. 2 în fiecare joi, ora 10, începând cu data de 26.01.1995 până la vânzarea tuturor mijloacelor fixe din listă. -95-

**S.C. AUTOMECANICA S.A. Mediaș**

specializată în carosări autovehicule rutiere,

anunță intenția de majorare a prețurilor cu un procent de 10-20%, începând cu data de 15 februarie 1995, ca urmare a creșterii prețurilor la materiile prime de bază. -99-

**Primarul Municipiului Sibiu**

în temeiul art. 24, din Legea nr. 69/1991, privind administrația publică locală CONVOACĂ în ședință ordinară publică, Consiliul Local al Municipiului Sibiu, ședință ce va avea loc la data de 19.01.1995, ora 16,00 în sala de ședințe a Consiliului Județean Sibiu și propune următoarea ordine de zi:

1. Raportul privind starea economică și socială a municipiului Sibiu în anul 1994
2. Raport cu privire la formarea, administrarea, întrebuințarea și executarea bugetului local pe anul 1994; aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu obiectivele de investiții și reparații care au fost propuse cu drept de proiectare pentru anul 1995
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiilor de fezabilitate a unor obiecte de investiții
5. Proiect de hotărâre privind comandarea în anul 1995 a unor documentații de urbanism pentru municipiul Sibiu
6. Proiect de hotărâre privind reactualizarea amplasării blocurilor nr. 48, 49, 50 și 51 din zona Viaduct, str. Lungă, Sibiu
7. Probleme curente. -94-

**R.A.G.C.L. Mediaș**

ORGANIZEAZĂ

LICITAȚIE PUBLICĂ

pentru închirierea următoarelor spații, situate în Mediaș:

- Str. Nicolae Iorga nr. 2 - 9,90 mp - atelier producție
  - Str. Cooperatorilor nr. 1 - 33,06 mp - spațiu comercial fără alimentație publică
- Licitația va avea loc în data de 27.01.1995 la sediul regiei, la ora 10, iar în caz de neajudecare se va licita din nou în 30.01.1995 și 31.01.1995 la aceeași oră. Taxa de înscriere la licitație este de 5000 lei pentru fiecare spațiu licitat și achitarea chiriei pentru o lună la prețul de strigare. Sumele se vor achita la casieria unității până la data de 27.01.1995, ora 9.

Informații suplimentare la telefon 069/81.26.74, int. 127 sau 126. -87-

**ANUNȚ**

caut pentru ÎNCHIRIERE

la casă, vilă sau bloc, 1-2 camere mobilate, baie, bucătărie, garaj, toate separat - sau apartament, de preferință în zona Sub Arini, Valea Aurie.

Plata în valută.

Telefon 21.14.60, între orele 7-15. -90-

**Regia Autonomă de Gospodărie Comunală și Locativă a municipiului Sibiu**

ORGANIZEAZĂ LICITAȚIE PUBLICĂ

pentru închirierea unor spații cu altă destinație decât aceea de locuință, în temeiul Hotărârii Guvernului nr. 1228/1990.

Spațiile supuse licitației, sunt următoarele:

1. Str. Vopsitorilor nr. 21 - atelier blănărie; suprafața = 117,61 mp; preț de strigare 400 lei/mp/lună;
2. Str. 9 Mai nr. 33 - depozit; suprafața = 178,28 mp; preț de strigare 90 lei/mp/lună;
3. Str. V. Tordoșanu nr. 9 - atelier croitorie; suprafața = 56,58 mp; preț de strigare 400 lei/mp/lună;
4. Str. Tg. Vinului nr. 8 - atelier reparații frigider; suprafața = 56,04 mp; preț de strigare 400 lei/mp/lună;
5. Str. Tribunei nr. 5 - depozit; suprafața = 54 mp; preț de strigare 170 lei/mp/lună;
6. Str. Livezii nr. 61 - alimentație publică; suprafața = 269,76 mp; preț de strigare 2600 lei/mp/lună;
7. B-dul Victoriei nr. 66 - atelier reparații cântare; suprafața = 78,94 mp; preț de strigare 400 lei/mp/lună;
8. Str. Nouă nr. 26 - atelier tâmplărie; suprafața = 179,36 mp; preț de strigare 400 lei/mp/lună;
9. Str. A. Iancu nr. 10-12 - atelier croitorie; suprafața = 129,27 mp; preț de strigare 900 lei/mp/lună;
10. Str. Tribunei nr. 32 - depozit; suprafața = 71,35 mp; preț de strigare 170 lei/mp/lună;
11. Str. Cristian nr. 21 - depozit; suprafața = 59 mp; preț de strigare 70 lei/mp/lună;
12. Str. Ocnei nr. 6 - depozit; suprafața = 247,00 mp; preț de strigare 90 lei/mp/lună;
13. Str. Nouă nr. 2 - atelier recondiționat mobilă; suprafața = 23,00 mp; preț de strigare 400 lei/mp/lună;
14. Str. Croitorilor nr. 14 - atelier tapițerie; suprafața = 48,28 mp; preț de strigare 400 lei/mp/lună;
15. Str. 9 Mai nr. 17 - depozit; suprafața = 64,00 mp; preț de strigare 90 lei/mp/lună;
16. Str. 9 Mai nr. 2-4 - atelier reparații obiecte uz casnic; suprafața = 129,39 mp; preț de strigare 500 lei/mp/lună;
17. Str. 9 Mai nr. 10 - atelier reparații obiecte uz casnic; suprafața = 54,90 mp; preț de strigare 500 lei/mp/lună;
18. Str. 9 Mai nr. 12 - atelier reparații aparate electronice și electrotehnice; suprafața = 73,60 mp; preț de strigare 500 lei/mp/lună;
19. Str. Vopsitorilor nr. 3 - atelier reparații auto; suprafața = 124,04 mp; preț de strigare 400 lei/mp/lună;
20. Str. 9 Mai nr. 47 - atelier reparații mașini de scris și de cusut; suprafața = 39,06 mp; preț de strigare 500 lei/mp/lună;
21. Str. Pulberăriei nr. 2 - atelier reparații ceasuri; suprafața = 21,16 mp; preț de strigare 400 lei/mp/lună;
22. Piața Mică nr. 8-9 - atelier confecționat plapume; suprafața = 59,07 mp; preț de strigare 900 lei/mp/lună;
23. Str. Tribunei nr. 4 - atelier coafură, manichiură, pedichiură; suprafața = 97,00 mp; preț de strigare 80.100 lei/mp/lună;
24. Str. Ocnei nr. 26 - atelier tapițerie; suprafața = 58,00 mp; preț de strigare 500 lei/mp/lună.

Licitația va avea loc în data de 1 februarie 1995, ora 9,00, la Casa de Cultură a Sindicatelor. Înscrierea la licitație se va efectua în perioada 24-30 ianuarie 1995, între orele 10-14.

În vederea participării la licitație, ofertantul trebuie să-și procure contra sumei de 2000 lei - caietul de sarcini care conține datele tehnice ale spațiului și să parcurgă următoarele etape:

- să plătească taxa de participare la licitație în valoare de 10.000 lei pentru fiecare spațiu la care este ofertant;
- să plătească garanția de participare la licitație, după cum urmează:
  - 1.500.000 lei pentru spații până la 25.00 mp;
  - 2.000.000 lei pentru spații de la 26.00 - 50.00 mp;
  - 3.000.000 lei pentru spații de la 51.00 - 100.00 mp;
  - 4.000.000 lei pentru spații de peste 100.00 mp.

Garanția se achită cu dispoziție de plată sau CEC cu limită de sumă. Cererea de înscriere la licitație se depune până la data și ora precizate în anunțul publicitar, însoțită de copii ale documentelor de plată și actelor ce dovedesc îndeplinirea condițiilor legale de participare la licitație.

Înregistrarea cererii de participare la licitație presupune că ofertantul și-a însușit toate obligațiile ce decurg din calitatea de ofertant, datele tehnice înscrise în caietul de sarcini și este de acord cu ele. Pe parcursul desfășurării licitației, ofertanții vor respecta obligatoriul pasul de licitație de 500 lei, în cazul spațiilor cu destinație comercială și de 100 lei, în cazul spațiilor cu destinație de prestări servicii și producție, precum și a depozitelor.

În situația în care adjudecătorul nu încheie contractul de închiriere într-un interval de 30 de zile de la data licitației, va pierde garanția depusă, aceasta asigurând organizarea unei noi licitații, pe cheltuielile sale, în termen de 20-60 de zile.

În cazul în care la noua licitație, nimeni nu va da un preț mai mare peste vechiul adjudecător și dacă acesta va semna în acea zi contractul achitând totodată și dobânda legală din ziua adjudecării spațiului până la semnarea contractului, precum și cheltuielile ocazionate cu noua licitație, el va fi menținut adjudecător.

Dacă nu se va semna contractul achitându-se dobânda și cheltuielile ocazionate cu noua licitație, spațiul se va adjudeca pe seama aceluia care va da un preț chiar mai mic, dar nu sub prețul de strigare stabilit prin Hotărârea Consiliului Municipal Sibiu, diferența până la prețul primei adjudecări cu dobânda legală și cheltuielile cu noua adjudecare, vor fi suportate de primul adjudecător împreună cu chiria pe două luni din garanția de participare pierdută.

Contractul de închiriere pentru spațiile adjudecate, se încheie pe o perioadă de 5 ani, iar chiria rezultată din licitație va fi recalculată semestrial, în funcție de rata medie a inflației.

Pentru magazine, depozite, pivnițe și alte dependințe aferente suprafeței de bază incluse în suprafața totală, se vor aplica reducerile stabilite de organele abilitate, la tariful de adjudecare. - 100 -

**Aveți nevoie de un contabil cu experiență?**

**SC ASPERA SRL**

Vă oferă:

- ◆ contabilitate pe calculator
- ◆ bilanțuri contabile
- ◆ consulting economic

Informații, telefon 069/43.81.79, după ora 16. -98-

**Linie internațională**

Înscrieri - Informații: **SC DIPRES SRL**, Calea Dumbrăvii bl. 19C,  
**telefoane: 44.68.35, 43.95.62**

**REISEBURO KESSLER**

**ROMÂNIA-GERMANIA zilnic**, pe ruta: București-Ploiești-Brașov-Făgăraș(Rupea-Sighișoara-Mediaș)-Sibiu-Sebeș-Deva-Arad-Nürnberg-Heilbronn-Mannheim-Frankfurt-Siegen-Gummersbach-Köln-Düsseldorf-Essen-Dortmund **cu autocare noi, dotate TV-video, telefon, bucătărie, aer condiționat, grup sanitar, cu personal de deservire, toate incluse în prețul biletului.**

**Prețuri avantajoase, în lei.**

Exemplu: Sibiu-Nürnberg dus- întors - 160 mii lei. -2127-

**AGENTIE MATRIMONIALĂ**

Seriozitatea și discreția ne caracterizează

♥ Domn serios 46 ani, 1,71 m, antialcoolic, dorește să cunoască o doamnă între 42-46 ani, cu un suflet deosebit, cunoscătoare a noțiunilor de contabilitate și secretariat.

♥ Doamnă titrată, echilibrată, gospodină, 36 ani, 1,55 m, este interesată să cunoască un domn intelectual, cu o fire veselă și deschisă, iubitor de muzică și drumeții.

Cel mai sigur drum spre partenerul ideal - telefonați la **43.60.03.**

**S.C. JOANA S.R.L.**

str. Pielarilor nr. 20  
 marți, joi 9-15, vineri 10-17. -1586-

**SNELLING**

**PERSONNEL SERVICES**

B-dul Iancu de Hunedoara, bl. X6, et. 7, ap. 27.

Tel: (40-1) 311.02.26, 650.15.41, 659.49.75; fax: (40-1) 311.06.72

Companie multinațională

ANGAJEAZĂ

REPREZENTANT

URGENT

DE VÂNZĂRI

Se oferă training, posibilitatea afirmării și promovării rapide

**CONDIȚII OBLIGATORII:**

- ★ engleza foarte bine (scris, vorbit)
- ★ carnet de conducere
- ★ domiciliu stabil în Sibiu sau orașe învecinate
- ★ vârsta maximă 32 ani
- ★ dinamism
- ★ adaptabilitate
- ★ spirit de inițiativă
- ★ putere de convingere și ușurință în exprimare

Dacă îndepliniți aceste cerințe sunați la  
**SNELLING Personnel Services:**

01.659.49.75; 311.02.26; 650.15.41. -32-

**Filiala Silvică Sibiu a ROMSILVA****ORGANIZEAZĂ**

în ziua de 24.01.1995, ora 10,00, la sediul Filialei din Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 140,  
**LICITAȚIE PUBLICĂ DESCHISĂ**  
 pentru masa lemnoasă pe picior.

Se vor scoate la licitație următoarele partizi:

- O.S. Agnita - partizile 206 împreună cu 212, 211 împreună cu 214 și grupat 197, 198, 191.
- O.S. Arpaș - partizile 262, 271 și 128.
- O.S. Avrig - partizile 1015, 499 B și 832.
- O.S. Tâlmăciu - partizile 164 și 411.
- O.S. Valea Cibiului - partizile 1780 și 1859.

Înscrierile, ce constau în depunerea unei garanții de 2-10% din valoarea de pornire a licitației se vor face la sediul fiecărui ocol până în ziua de 23.01.1995.

Nu vor fi admise la licitație societățile:

- care au restanțe în achitarea masei lemnoase;  
 - care nu au contractat masă lemnoasă adjudecată la licitația anterioară;

- care nu au început lucrările de exploatare, conform contractelor încheiate anterior.

Taxa de participare la licitație, în valoare de 10.000 lei se achită la casieria filialei înainte de începerea licitației.

Relații suplimentare la ocoalele silvice sus-menționate sau la Filiala Silvică Sibiu, telefon 42.11.70, int. 41. -85-

**Societatea Agricolă****"AGROCIB" Sibiu**

cu sediul în Turnișor, str. E.A.Bielz nr. 89,

ANGAJEAZĂ

brutari  
 calificați

Informații suplimentare la sediul unității sau la telefon 41.44.72. -61-

Centrul de Consultanță,  
 Instruire și Inginerie Software

**ConSOFT - COMPUTER SRL SIBIU**

**ORGANIZEAZĂ**

începând cu data de 30.01.1995

**CURSURI DE SPECIALIZARE**  
 în INFORMATICĂ

pentru analiști-programatori, programatori ajutori,  
 operatori și utilizatori calculatoare IBM-PC.

Informații la sediul societății din str.  
 Crișanei nr. 14, tel. 41.81.55; 41.78.55. -33-

**elicom PAGING**  
 în SIBIU B-dul Victoriei nr. 4  
 Telefon: 069/437.671; 069/437.672



**PAGER-UL "ELICOM" VA SCOATE ÎNTOTDEAUNA DIN MULTIME**

24 ore din 24  
 Mesaje urgente  
 și servicii de  
 informare  
 și în orașele:  
**BUCUREȘTI  
 BRAILA  
 CLUJ  
 CONSTANTA  
 CRAIOVA  
 GALATI  
 IASI  
 PITESTI  
 ORADEA  
 TIMISOARA**

**IMPORTANT!**

**S.C. GENTIANA S.C.S.**

vinde  
 en gros



prin unitățile din  
 Sibiu, str. Semaforului  
 nr. 39 și Rășinari

**ulei de floarea-soarelui-winterizat,**  
 de Slobozia, la prețul de 880 lei  
 sticla de 1/2 l + 9% TVA

**Achiziționează sticle de 1/2 l, la prețul  
 de 100 lei/buc. - orice cantitate.**

Relații la telefoanele: 44.80.72 - Sibiu;  
 55.80.38 - Rășinari. -74-

**Vreți să obțineți eficiență maximă ?  
 Alegeți instrumente pe măsură:**

Soft de **CONTABILITATE GENERALĂ - 75.000 lei**

Imprimanta **STAR (A4) - 332.500 lei** (la IDM=1156 lei)

**486DX2/66, color - 2.190.000 lei** (2 ani garanție)

Prețurile nu conțin TVA.

**ACTUAL Soft S.R.L.**

Sibiu, str. Gh. Lazăr nr. 11, tel. 43.35.68

**CALITATE ACCESIBILĂ TUTUROR**



**SUPERMARKET S.C. INSIB S.R.L.**  
**DORA**  
 S.C. GROSSONNA INTERNATIONAL SRL

**SUPERMARKET și MINIMARKET DORA**  
 - magazinele familiei dvs. - **VA OFERA zilnic la cele mai accesibile prețuri, o gamă variată de produse alimentare și nealimentare de cea mai bună calitate.**

Din **CARMANGERIA** proprie, carne și preparate din carne proaspete.

La **PARTER SUPERMARKET** - magazin alimentar în sistem de autoservire cu produse din import și indigene, pâine proaspătă.

La **ETAJ SUPERMARKET** - magazin

universal cu produse de folosință îndelungată, confecții, încălțăminte - inclusiv pentru copii - cosmetică, galanterie, electronice, electrocasnice, papetărie, tehnico-medicale, bijuterii aur-argint-produse ale unor mari firme de prestigiu.

În **MINIMARKET** - carne, pește, mezeluri și brânzeturi proaspete, legume, fructe și alte produse alimentare necesare zilnic în gospodăria dvs., la cele mai scăzute prețuri.

În **SNACK-BAR**: pui rotisați, pizza, sandvișuri, ciorbă de burtă.

**Vă așteptăm!**

**PROGRAM zilnic: orele 8-20,**  
 inclusiv duminica, orele 8-12  
**ADRESA** noastră: Sibiu, str. Dorului  
 nr. 16-13, telefon 069/44.29.07





